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достовірної інформації про технічний стан і внутрішні зміни в системі 

забезпечення працездатності. Достатня якість інформації забезпечується при 

її надходженні до відповідного органу управління з повною точністю і 

достовірністю, що дозволяє приймати обґрунтовані управлінські рішення. 

Результати технічного діагностування (ТД) є підставою для прийняття 

рішення про подальший характер і режим використання машини, час 

встановлення її в на технічне обслуговування і ремонт (ТОР), номенклатуру 

та обсяги ремонтно-профілактичних робіт, включаючи заміну складових 

частин та робочих органів.  

Система ТД сільськогосподарської техніки являє собою сукупність 

засобів, методів і об’єкта діагностування, а також виконавців, що 

здійснюють діагностичні операції. Відповідно, існує два види систем ТД – 

функціональні або тестові, які мають різну структуру, включають в себе один 

прилад діагностування, комплект приладів або діагностичний комплекс. 

Працездатність засобів для приготування і роздавання кормів (ЗПРК) 

може підтримуватись і відновлюватись в процесі експлуатації [1, 2]. Для 

своєчасного проведення ТОР ЗПРК, необхідно знати: 

- закономірності з трансформаційних змін технічного стану; 

- граничні і допустимі значення параметрів технічного стану; 

- показники процесів переходу техніки з працездатного в 

непрацездатний стан. 

Згідно аналізу [3] для забезпечення працездатності ЗПРК ефективно 

може бути використана стратегія ТОР за станом. Згідно із зазначеною 

стратегії ТОР машин і механізмів ЗПРК контролюється періодично або в 

залежності від результатів діагностування технічного стану. Ремонт 

проводиться в оптимальні терміни і в необхідному обсязі. Основою для 

цього служить знання фактичного стану робочих органів (ножів, 

протиріжучих ножів, шнеків,) та механізмів ЗПРК. Наявність достовірної 

інформації  дозволяє мінімізувати обсяг ремонтів і забезпечити безаварійну 

роботу.  

Ефективність застосування стратегії визначається зниженням обсягів 

ремонтів, підвищенням безвідмовності роботи обладнання за рахунок 

своєчасного технічного обслуговування і ремонту. 
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